Задачи для олимпиады школьников по математике «Эврика»

1. Масса бидона с молоком 32 кг, без молока – 2 кг. Какова масса бидона, заполненного молоком наполовину? (2 балла)
2. В двух классах собирали деньги для экскурсии. Если ученики принесут по 75 рублей, то для экскурсии не хватит 450 рублей. Если ученики принесут по 100 рублей, то останется 450 рублей. Сколько человек принимает участие в экскурсии? (2 балла)
3. Дядя Федор, кот Матроскин, Шарик и почтальон Печкин сидят на скамейке. Если Шарик, сидящий справа от всех, сядет между дядей Федором и котом, то кот окажется крайним слева. В каком порядке они сидят? (2 балла)
4. Разрежьте клетчатый прямоугольник размером 58 на фигурки из четырех клеток вида. (3 балла)
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


5. В классе меньше 30 учеников. За контрольную работу по математике пятая часть учеников получила пятерки, четвертая часть – тройки, а половина – четверки. Остальные получили двойки. Сколько учеников было в классе? Сколько из них получили двойку? (3 балла)
6. Вычислить 
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. (4 балла)
7. В бассейне с горизонтальным дном размером 20 м на 50 м находится 100 000 л воды. Можно ли в этом бассейне проводить соревнования по плаванию? (4 балла)
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